

فری مین تحریک اور اس میں شمولیت کا حکم

اسے خوفناک نتائج کا سامنا کرنا پڑے گا۔

۵۔ اس تنظیم میں احمق اور بے وقوف قسم کے دیندار مجرہوں کو اپنے اپنے دین کے مطابق عبادت کی پوری آزادی دی جاتی ہے اور انہیں چھوٹے موٹے عمدے بھی دے دیے جاتے ہیں۔ تاہم ملحد اور بے دین اور دھریہ قسم کے ممبران مختلف نیشنوں اور تجربات سے گزار کر اعلیٰ ترین مناصب پر فائز کر دیے جاتے ہیں تاکہ ان کی ذہانت سے فائدہ اٹھاتے ہوئے تحریک کے زیر انتظام جاری تخریب کاریوں کو تکمیل تک پہنچایا جاسکے۔

۶۔ یہ تحریک پوری دنیا میں سیاسی کھیل کھیلتی ہے۔ اور اقوام عالم میں اکثر انقلابات اور ملکوں کے اندرونی فسادات اور شورشوں میں اس تحریک کا خفیہ ہاتھ کار فرما ہوتا ہے۔

۷۔ یہ تحریک دراصل صیہونی تحریک ہے جو یہودیوں نے ہی قائم کی ہے اور پوری دنیا میں یہ تحریک یہودیت کے فروغ کے لیے کام کر رہی ہے۔

۸۔ یہ تحریک خفیہ طور پر تمام اویان عالم کو ملیا میٹ کرنے اور ان کی اصلی شکل بگاڑنے کے لیے قائم کی گئی ہے جبکہ اس کا اصلی ہدف اسلام اور مسلمان عالم کے خلاف سازشوں کے لیے جال تیار کرنا ہے۔

۹۔ اس تنظیم کا بنیادی منشور یہ ہے کہ ہر ملک کی اعلیٰ ترین سیاسی، ادبی اور مالی اعتبار سے مستحکم شخصیات اعلیٰ عہدوں پر فائز سرکاری ملازمین کو قابو کیا جائے تاکہ جس ملک میں جب چاہے اپنے مقاصد کے لیے انقلاب برپا کروادے۔ یہی وجہ ہے کہ اس تنظیم کی رکنیت کے لیے بادشاہوں، صدور اور عہدہ دار حکومت پر زیادہ توجہ مرکوز کی جاتی ہے۔

۱۰۔ چونکہ یہ تنظیم خفیہ طور پر کام کرتی ہے اور لوگوں کی نظروں سے بچنے اور قانونی گرفت سے محفوظ رکھنے کے لیے اس تنظیم کے مختلف ادارے ظاہری ناموں سے کام کرتے ہیں تاکہ فری مین تحریک کو اگر کبھی کسی مزاحمت کا سامنا کرنا پڑے تو یہ ادارے آزادی سے کام کرتے رہیں جو دراصل فری مین کا دوسرا نام ہیں۔ ان میں سے دو ادارے ایسے ہیں جو پوری دنیا میں پھیلے ہوئے ہیں۔ لانسز کلب اور روٹری کلب۔ ان کی تمام سرگرمیاں اسلام اور مسلمانوں کے خلاف ہیں۔

مجمع الفتنی اس نتیجے پر پہنچا کہ فری مین تحریک قلعی طور پر عالمی صیہونی تحریک ہے جو صرف اور صرف یہودی استعمار کی بین الاقوامی سازشوں کو عملی جامہ پہنانے کے لیے قائم کی گئی ہے۔ اس کا مقصد فلسطینی

رابطہ عالم اسلامی کی مجلس فقہی نے شعبان ۱۴۱۸ھ میں فری مین تحریک میں شمولیت کے سوال کا جائزہ لیا اور اس پر مجلس کی جانب سے ایک جامع تبصرہ تحریر کیا گیا۔ اس کا ترجمہ میر پور آزاد کشمیر کے ضلع مفتی مولانا قاضی محمد رویس خان ایوبی کے قلم سے پیش کیا جا رہا ہے۔ (ادارہ)

حمد و ستائش خدائے بزرگ و برتر کے لیے ہے اور صلوة و سلام رسول اکرم ﷺ اور آپ کی آل و اصحاب پر اور جنہوں نے راہ ہدایت اختیار کی ان پر۔ مجمع الفتنی الاسلامی نے فری مین تحریک اور اس کی رکنیت اختیار کرنے کے بارے میں اپنے اجلاس میں غور و خوض کیا۔ اس ضمن میں اس تحریک کا تمام لہجہ کھنگالا گیا جس کے نتیجے میں مجلس فقہ اس نتیجے پر پہنچی کہ

۱۔ فری مین تحریک ایک خفیہ تنظیم ہے جو حالات و واقعات کے ساتھ ساتھ کبھی اپنی سرگرمیاں زیر زمین انجام دیتی ہے اور کبھی علی الاعلان۔ تاہم یہ بات پایہ ثبوت کو پہنچ چکی ہے کہ دراصل یہ خفیہ تنظیم اس کے ارکان بھی اس کی سرگرمیوں اور مقاصد سے بے خبر رہتے ہیں حتیٰ کہ اس تنظیم کے ایسے ارکان بھی اس کی خفیہ سرگرمیوں سے مکمل واقفیت نہیں رکھتے جو سالہا سال سے اس کے رکن ہیں اور تنظیم میں ذمہ دار مناصب پر فائز ہیں۔

۲۔ اس کے تمام ارکان ظاہری طور پر پوری دنیا میں انسانی بھائی چارے کو بنیاد بنا کر ایک دوسرے سے روابط برقرار رکھتے ہیں اور بظاہر اس تنظیم میں تمام اویان و مذاہب کے لوگ بلا لحاظ عقیدہ و دین شریک ہیں۔

۳۔ یہ تنظیم لوگوں کو مالی، سیاسی منفعت کا لالچ دے کر اپنے ممبران میں شامل کرتی ہے اور پوری دنیا میں ہر حالت میں اپنے ارکان کے سیاسی مفادات کے لیے کام کرتی ہے خواہ وہ باطل پر ہی کیوں نہ ہوں لیکن ان کے نزدیک فری مین کا ہر رکن بہر حال حق پر ہے چاہے وہ باطل پر ہی کیوں نہ ہو۔

۴۔ اس تنظیم کی ممبر شپ حاصل کرتے وقت ایسی مجالس کا انعقاد کیا جاتا ہے جس میں عجیب و غریب اشارات، علامات ہوتی ہیں۔ جن میں دہشت اور وحشت کے ایسے اسباب اختیار کیے جاتے ہیں جن سے ممبر شپ حاصل کرنے والا شخص اولین مرحلے پر ہی ایسے خوف کا شکار ہو جاتا ہے کہ اگر اس نے کسی مرحلے پر بھی تحریک کے اسرار و رموز کو منکشف کیا تو